

РЕЦЕНЗИЯ
на магистерскую диссертацию Кохан Виктории Викторовны
на тему «Психологическая программа коррекции детско-родительских
отношений в семьях, воспитывающих детей с тяжелыми нарушениями
речи», обучающейся по направлению подготовки 44.04.02 Психолого-
педагогическое образование, направленность (профиль)
образовательной программы Психолого-педагогическая коррекция
нарушений развития детей
ИСГТ КГПУ им. В.П. Астафьева

Представленная к рецензии магистерская диссертация Кохан Виктории Викторовны посвящена проблеме изучения и коррекции детско-родительских отношений в семьях, воспитывающих детей с тяжелыми нарушениями речи. Диссертационное исследование выполнено по актуальной проблеме, поскольку в настоящее время отмечается значительный рост появления семей, имеющих детей с тяжелыми нарушениями речи. Необходимость психологической коррекции детско-родительских отношений в таких семьях, а также своевременная разработка грамотной системы сопровождения, являются актуальными в наше время в практике работы психолого-педагогического направления.

В магистерской диссертации автором определены все исходные позиции научного исследования: сформулированы объект, предмет, гипотеза, цель, задачи. Обозначенные положения введение отражает содержание работы и не противоречат логике реализуемого исследования и полученным результатам.

В первой главе осуществлен анализ литературы по проблеме исследования. Теоретический обзор литературы отражает современное состояние обозначенной темы. Проанализировано достаточное количество первоисточников, в том числе, и зарубежных авторов.

Вторая глава посвящена исследованию детско-родительских отношений. Выбор методов и методик опосредован целью, обозначенными задачами и гипотезой исследования. Исследование имеет качественно-количественный анализ данных. Все результаты наглядно представлены в рисунках и таблицах.

Достоинством работы выступает разработанная и апробированная

автором психологическая программа коррекции детско-родительских отношений в семьях, воспитывающих детей с тяжелыми нарушениями речи. Третья глава диссертационной работы посвящена описанию и реализации авторской программы магистранта.

Представленные результаты контрольного этапа эксперимента позволяют сделать вывод об эффективности представленной Викторией Викторовной психологической программы коррекции детско-родительских отношений в семьях, воспитывающих детей с тяжелыми нарушениями речи, что свидетельствует о практической значимости работы.

Диссертационная работа структурирована, содержит выводы и богатый иллюстративный материал, отражающий результаты эмпирического исследования.

Научное исследование Кохан Виктории Викторовны отвечает требованиям, предъявляемым к магистерским диссертациям, заслуживает высокой положительной оценки и может быть рекомендовано к публичной защите.

Кандидат педагогических наук, доцент
Директор МБУ «Центр психолого-
педагогической, медицинской и
социальной помощи № 2»
«28» июня 2023г.



Д.В. Черенев